

乖仔一夜發狂

揮菜刀弑母殺妹

被捕後喃喃自語「少啲人會好啲」

荃灣發生駭人聽聞弑母殺妹案。一名生長於小康家庭、親人關係融洽的十五歲少年，一夜間竟變成殺人狂魔，昨日凌晨他在寓所內亂刀斬死母親和胞妹，其後奔到附近公園流連，並報警自首。警員到場將他拘捕，在其背囊搜出一把菜刀和血手套，其間有人喃喃自語：「殺咗佢哋，世界就會少啲人，會好啲」。警方正調查殺人動機，暫時謎團未解。

本報記者 俞凱穎 區天海

涉嫌弑母殺妹少年簡×良（十五歲），與姓藍母親（四十二歲）、胞妹簡仲榆（十二歲）及父親一家四口，居住在荃灣享和街九十一號安豐大廈十七樓一單位，父母在附近經營茶餐廳。在街坊及夥計眼中，他們一家關係相當融洽。慘遭殺害的兩母女，據悉皆身中多刀，傷口尤集中頸部以下。少年被捕時，本身掌也受傷，事後需送往仁濟醫院接受治療。

檢沾血菜刀及手套

昨日凌晨三時三十分，警方接獲一名男子報案，聲稱在享和街寓所內斬死了母親和妹妹，警方聞言大為緊張，立即派員前往現場，同時追蹤報案者所處位置。一隊警員趕到享和街寓所，見拍門無人應，即刻破門入屋，驚見一名婦人及女童倒臥大廳昏迷，頸以下遭人亂刀狂斬全身披血，救護員驗證實已死亡毋須送院。

另一隊警員在荃灣海濱公園附近，截獲一名身穿黑色T恤少年，當時他雙手染滿血漬，並在其背囊內檢獲一把沾血菜刀和一隻血手套，經盤問下有人承認是報案者及殺了人，於是將他拘捕。其間，疑犯曾喃喃自語：「殺咗佢哋，世界就會少啲人，會好啲」。由於案情嚴重，警員安排救護車將疑犯蒙頭送院時，先以紙袋包裹雙手，以便稍後套取血液樣本。兇案發生時，男戶主仍然在茶餐廳開工並不在家，事後接獲警方通知，始驚悉一夜間家破人亡。

警方封鎖案現場調查，法醫官及鑑證科等人員到場協助蒐證，並檢走一批證物。消息稱，單位內略見凌亂，估計事發前發生爭執。另外，探員在單位大門旁邊外牆上，發現一堆字跡，內容包括有「簡仲榆生日快樂」，以及一些情侶之間示愛字句，估計用硬物刻下，範圍約兩米乘一米。

男戶主開工不知情

荃灣警區重案組督察陳尚言表示，經初步調查，涉案少年沒有精神病紀錄，案發前是否會吸食藥物，暫時不作評論，其犯案動機正循多方向調查，案件列作謀殺案處理。兩母女屍體稍後由仵工舁送殮房。



▲警方在拘捕疑兇的荃灣海濱公園一帶蒐證

▼遇害的兩母女屍體被舁送殮房



小康家庭衣食無憂

【本報訊】街坊稱，少年疑犯的父親，多年前在荃灣一街市售賣雞鴨，人稱「雞佬」，曾做過大廈業主立案法團主席兩年。約六年前，他與妻子斥資兩百萬元改開茶餐廳，在享和街六十一號租賃鋪位經營，餐廳二十四小時營業，夫婦兩人輪流看舖，兩人感情不錯。女戶主將生意打理得井井有條，最近打算與業主續約十年。據悉，兩夫婦除了自置住所，另有物業出租，經濟狀況不錯，可說衣食無憂。

慘死女童簡仲榆（十二歲），在荃灣潮州公學讀書，今年小六畢業，九月便升讀中一，副校長林傑虎表示，仲榆操行良好，溫婉有禮，而且熱心服務，曾加入女童軍，並擔任圖書館管理員，其姓盧班主任聞訊後亦感愕然及難過。校方接獲通知後感到痛心及惋惜，已成立危機小組，駐校社工已向全校師生展開輔導，處理情緒問題，稍後會向家長發信通知事件。



▲因東家變而無法開工的茶餐廳員工對慘劇大感驚愕

本報攝



▲疑兇父母經營的茶餐廳昨天鐵閘緊鎖

本報攝

疑兇寡言愛打遊戲機

【本報訊】涉嫌弑母殺妹的少年，就讀荃景圍安賢街的保良局李城璧中學，今年為中三A班，到了九月下旬，將升上中四。該校副校長曾偉耀表示，該少年學業成績中等，不過操行良好，曾參加義工服務，與同學相處融洽，並無情緒問題紀錄，亦無社工跟進。他在過去三年，成績穩步提升，在老師眼中屬於「普普通通」的學生，因此並無特別深刻印象。

少年小學時就讀荃灣潮州公學，在〇六至〇七年度畢業，曾考取全班第一名，該校副校長林傑虎表示，他學習能力良好。另外，據悉少年平日喜歡打遊戲機及玩電腦。

「佢係咪撞邪？」熟悉事主一家的街坊，知道兇案後均深感愕然，難以接受平日的乖乖仔為何殺害母親及胞妹。其中一間報紙檔檔主張先生稱，男女戶主十分愛錫一對子女，兩兄妹感情要好，兄長比較沉默，妹妹則活潑好動。兄長不似患有精神病，沉默寡言，平日懶散，雖然學校離家約二十分鐘路程，但仍習慣步行上學，是街坊眼中的乖乖仔。兄妹兩人間中會到茶餐廳幫忙，做樓面協助父母，或到茶餐廳一起做功課。

有茶餐廳職員表示，在案發前數小時即前天晚上，他們一家四口皆在餐廳內，母親及妹妹逗留至晚上十時左右離開，兩父子則繼續看舖，期間不覺少年有異樣，難明何以相隔數小時後，竟發生駭人兇案。

有茶餐廳職員表示，在案發前數小時即前天晚上，他們一家四口皆在餐廳內，母親及妹妹逗留至晚上十時左右離開，兩父子則繼續看舖，期間不覺少年有異樣，難明何以相隔數小時後，竟發生駭人兇案。